

# 新闻南京 | Nanjing 民生为本 民利至上

24小时服务热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务  
全国报业优秀呼叫中心 聆听百万读者心声

## 警报:今天要刮7级大风

快报讯(记者 刘峻)昨天,江苏省气象台发布了大风警报,受弱冷空气影响,南京今天风力较大,阵风达到7级,请市民注意。

俗话说:“春天孩儿脸,一日有三变”,前天南京还

暖意融融,昨天就下了今年第一场春雨,最高气温也降至16℃。一股较强冷空气经华北地区南下,受其影响,南京今天风力增大,风向变为东北风。21日,受降雨系统影响,南京还有一次明显

阴雨天气过程,市民届时别忘记携带雨具。预报显示,南京地区今天多云到晴,全市东北风5~6级阵风7级,今天夜里转东南风4级左右,今晨最低温度7~8℃,最高温度15~16℃;3

月20日全市白天晴到多云,夜里多云转阴,最低温度5℃左右,最高温度17~18℃;3月21日全市阴有阵雨,雨量小到中等,最低温度8~9℃,最高温度14℃。

## 道口发生小擦碰,公交司机弃车追讨20元赔偿

# 火车随时可能呼啸而来 司机丢下一车乘客跑了

“看到司机丢下我们跑了,我的心立马就提到了嗓子眼。”市民王先生昨天被一名疯狂的公交车司机吓坏了。那辆苏A26557公交车与一辆马自达发生擦碰,司机为了追讨20元赔偿,不顾一车乘客的抗议,把车丢在铁路道口,跑得不见踪影。“当时车门紧闭,要是火车开过来,我们往哪儿跑,这不是拿我们的生命开玩笑吗?”王先生气愤地说。

### 小擦碰 公交车道“抛锚”

王先生是中北公司龙栖线的老乘客,昨天上午近11点,他乘坐一辆公交车前往栖霞寺。“一节、两节、三节……”在龙潭监狱旁的道口,列车正在通过,王先生像往常一样数了起来,数到第10节,没了。道口工收起了栏杆放行铁路两边等候的车辆。

王先生说,这个道口是“S”形的,而且很窄,放行时,车辆很难通行。当他乘坐的苏A26557公交车驶到道口铁轨上时,车外传来一声异响,“一辆迎面而来的马自达和公交车后半部车身擦碰了”。

公交车司机见状,急忙打开车门跳下车,直奔马自达而去。“乖乖,这下可不得了了!那开马自达的闯祸了。”王先生看到,司机下车时的神情凶巴巴的。

随后,被关在车内的王先生和其他二十来名乘客听到,司机大声责怪马自达车主,“车身划出了一道伤痕,是你碰坏的,赶快赔钱。”

道口原本就窄,公交车和马自达堵在了道口上,其他车辆都过不去,刺耳的喇叭声顿时响个不停。

### 司机丢下一车乘客跑了

“你们先别吵了,赶快把车挪个地方,这道口不能停车。”正在值班的两名女道口工慌忙跑过来劝架,让公交车司机和马自达车主先把车子开到一边,然后再协商。

“公交车司机好像没听见一样,依然指着对方吵嚷。”王先生说。

“那马自达车主有20多岁,看上去蛮老实的,不论司机怎么骂,他都忍着,不大吭声。”王先生说,司机



就是这辆公交车让乘客虚惊一场

了,车上的乘客很愤怒,纷纷指责。

“他不来,我们可要下车啊,哪能老是困在里面?”

几位乘客甚至准备从车窗

户跳下“逃生”。

就在大家急得团团转的时候,对面一辆被堵的龙栖线公交车司机闻讯跑了过来,把这辆公交车开走,停在道口西侧不远处。“车停了下来,打开了车门,我们这才松了一口气,道口也恢复正常了。”

但是,迟迟不见司机回来,王先生等乘客只得转乘后一班公交车。当车快驶到中北巴士栖霞总站时,王先生发现,刚才乘坐的那辆公交车超上来了,“我没记住那辆车的车牌号,只记下了车身上喷涂的‘CB1774’红色标号。这是他们公司喷上的,每辆车标号不同。”

见司机乘车绝尘而去,王先生顿时傻了眼,“你去追讨20块钱,把我们一车人的命就丢在铁轨上了。”

车上乘客气得不是拍车窗,就是要打电话报警,两个道口女工也吓得不知所措。

### 过路公交司机“解救”乘客

王先生说,接下来的五六分钟,对他和同车乘客来讲,异常漫长,“大家害怕啊,万一火车开过来我们不是完蛋了吗?”

“受不了。拿乘客的生命开玩笑,这样的司机怎么可以开车?”王先生说,司机虽然是为自己的车子负责,但不能这样做,毕竟太危险

“不好说是谁的责任,这道口是‘S’形,两车对开通过,很容易发生小擦碰。”

这位道口工说,其实马自达和公交车擦碰很小,只是公交车车身下面的白漆被划出数十厘米痕迹,“也没什么,不仔细看,看不出来。”

但因为公交车司机脾气很火爆,就是不听劝阻,不愿挪动车子让道口畅通,“我们只能干着急,拿他没辙。”

另一位女道口工称,公交车停在道口,造成道口两端被堵车辆长达几十米,不仅公交车上的乘客着急,她和同事更焦急,毕竟有火车就要过来了,“我们也做好了准备,实在不行,只好让前面的道口把火车拦停,能不能拦得住,我们也没把握。”

“车子被他同事转移到旁边有六七分钟,他才回来,看那架势可能没有追上马自达。”该女道口工说,司机刚驾车离开,一列火车就通过了道口。

采访时,正好一辆龙栖线公交车由东驶过道口,两位女道口工连忙指着该车说:“就是这辆,那司机下班了,现在换了别的司机。”记者看到该车车牌号为:苏A26557。

昨天下午,记者没能联系上这位司机。中北巴士公司质管科有关人员说:“如果道口的铁轨是使用的,他这样做的后果,还是挺严重的。”他表示,已经接到乘客投诉,他们将对此事进行调查,一经核实,公司会对司机作出处理。

快报记者 陈泓江 文/摄



小编推荐 给你好看

### 小偷正在翻箱倒柜 黑屋突然灯火通明

本来漆黑的房间突然灯火通明,小偷王才吓了一跳,以为中了“埋伏”。

没等他从光线的刺激中回过神来,四个彪形大汉把他团团围住。

东西没偷到,却被打了一顿,自己身上的钱物也被搜走,王才当然咽不下这口气。他找来朋友报复,把其中一个大汉砍成重伤。

推荐理由:简直是一部黑帮片。

推荐指数:★★★★★

推荐版面:B5

### 花了几万会员费 推荐来的都是垃圾股

市民刘先生连K线图都看不懂,但在牛市大潮中他还是把房子卖了投身股市。

为了把握“先机”,他花了三万多元,成为一家投资咨询公司的会员,公司业务员口头承诺,只要购买根据他们推荐的股票,他每个月将获得不少于30%的收益。

半年下来,刘先生损失惨重。近期,江苏证监局也陆续接到针对这家投资公司的投诉,已经发文要求公司整改。

推荐理由:股市有风险,谁能稳赚不赔?

推荐指数:★★★★★

推荐版面:B9

### “捂”得太严实 双胞胎一死一病危

双胞胎儿子刚刚出生,让周围的人羡慕不已。就在赶回老家的路上,才40天的大儿子竟然被活活“捂”死,小儿子病危险些丢掉性命。

昨天下午,来自苏北农村的这对年轻父母,坐在中大医院里,一句话也说不出来。

医生说,这对夫妇非常懊悔和自责,回老家的途中他们给孩子穿得太多,才导致了这样的悲剧。

推荐理由:爱得过分,害了孩子。

推荐指数:★★★★★

推荐版面:B2

### 一个找老婆,一个找女友 他们找的是同一个人

一名男子跑进派出所,说女友不知去向,接着,另一个男子跑来向民警求助,说自己怀孕的妻子“失踪”了。

两个同病相怜的男子就这样碰到了一起。

不过,随后出现了尴尬的一幕,原来他们寻找的是同一名女子。

推荐理由:无巧不成书。

推荐指数:★★★★★

推荐版面:B3



冰雕玄武门

今晚报

昨日,工作人员正在紧张地制作冰雕,一座壮观的玄武门展现在眼前,作为南京玄武湖“百花闹春”活动之一的冰雕艺术展即将拉开帷幕。

快报记者 赵杰 摄